

听听这些高分考生的高分秘诀

叶枝: 江苏文科状元每天订计划



叶枝说:“我想做老师。” 快报记者 赵杰 摄

“我想做老师,这是我从小理想,不会改变。”秀气的叶枝平静地讲出自己的理想。叶枝,金陵中学文科班女生,六年在金陵中学的学习,因为实在太出色,不愿张扬的她也难免地成了名人。而昨天,叶枝更是成为师生们关注的焦点,因为她是江苏省高考的文科状元。

总分662分,这个江苏省文科的最高分并不让老师们意外,“意料之外,情理之中!”政治老师林兵兴奋地说着自己的感受,他说,一直以来,这个孩子都是老师们的骄傲。

老师们说,她每次模考都是南京市的第一名,而且一般都要比第二名多出40分左右。而政治学科更是曾经考过150分的满分,模拟考试从来都是140分以上。她的试卷规范完整、逻辑性强,是文科班学生的榜样。

这个优秀的孩子是班级

的团支书,她特别设立了服务站,放一些雨伞、尺子等用品给同学用。这是个低调的女生,从不张扬,但和同学关系特别好。朱老师说,这是她做教师10多年来碰到的最优秀的学生。

叶枝说,自己最喜欢看书,几乎每一天都要在临睡前看半小时,最喜欢看《红楼梦》等古典小说,而她一般也不上网,只是偶尔查查资料。“我是个传统的女孩。”叶枝这样评价自己。每个月的最后一天的下午,叶枝总会放下手边的事,把下个月的计划订出来,甚至每天每个时段做什么都安排好。如果哪一天没有完成,就会利用周末的时间来补上。

现在,叶枝已经锁定了北京大学的文史类专业,可以选择学中文,她会继续读研,然后取得教师资格证,做中学或大学的老师。

快报记者 黄艳

易坤: 每天看央视9套学英语

易坤就读于南外高三(1)班。在此次高考中,易坤的总分是671分,其中英语得到147分这样的高分。

“从初中到高中,我在南外的六年里,小班化教学给我创造了一个很好的学习环境,老师告诉我们要想学好一门语言,就要多练习听说读写的。”昨天,易坤向记者透露自己的学习技巧,他每天早上必看中央9

套的英语新闻,另外,在父母的支持下经常买一些英语有声电影看看。

对于单词的记忆,他会通过做阅读理解来加强单词的记忆。“只有把单词带进去才能够理解它的含义,并学会灵活运用,当然,我还参加了学校很多英语活动,比如排一出英语小短剧、与外教进行口语交流等。”

快报记者 项风华

王哲: 物生省状元 善于“挤”时间

“我们也觉得奇怪呢,每次他一回家就是玩,不是看其他闲书,就是上网玩游戏,几乎很少看见他回来做功课的,但每次考试都能考到班级前三名。”王哲的父母平时工作都很忙,不过教育儿子的方式也比较宽松,他们也曾经提醒过他,但是看他成绩一点也没有受影响,所以就让他自由发展了。

王哲说自己每门课都很平衡,但在物生组合的金陵中学高三(8)班,他并不是次次得第一。这次得到物理、生物组合的省状元算是超水平发挥。他的总分是672分。语文124分、数学136分、英语138分、物理138分、生物136分。

“他得到这个分数一点也不奇怪,因为这个小孩很会学习。”在班主任邢标老师的眼里,王哲是个勤奋的学生,成绩十分稳定,这次考试应该是正常发挥。昨天,邢老师向记者道出了连王哲父母也不知道的“秘密”：“他很会把握时间,每天下午5点半,很多学生一听到放学的铃声就匆匆地往家赶了,但是王哲却不是,他自动把放学回家的时间推迟了一小时,饿着肚子在学校把功课做完,问他理由,他说很简单,5点半的时候路上比较堵,耗时比较多,不如在学校把作业做完了再回家。”

邢老师是教物理的,特别喜欢动脑筋的学生:“王哲的数学、物理比较强,有时候思考问题,就连下课、吃中饭都会忘记,而他想问题就是发呆,这个时候你就是叫他也不理。”王哲在班级担任体育委员,喜欢打篮球等活动,组织能力特别强。

快报记者 项风华 黄艳



王哲侃学习 快报记者 赵杰 摄

孙霓: 南京状元学习跟着老师走



孙霓兴奋得一夜没有睡着 快报记者 赵杰 摄

南京一中高三(3)理科试验班,有这样一个群体,他们总是在下课后把老师团团围住,抛出一连串的问题让老师解答。

他们的老师就预言,这群学生中能出个冒尖的。如今老师的话得到了应验,这个群体中一个性格内向的男孩以689分成为南京今年的高考状元,他就是孙霓。

昨天记者见到孙霓,

181厘米的个头,脸上长着点点的青春痘,最明显的就是两个大大的黑眼圈。他声音低低地告诉记者,知道自己是状元之后,他们全家出去逛了一圈,晚上他兴奋得一夜没睡,脑子里面尽是胡思乱想。说到即将填报的志愿,孙霓说要填报清华,至于专业还没有考虑好。

孙霓随身带着高二时向同学们介绍学习经验的演讲稿。记者问他,拿一年前的东西是不是没有什么时效性了,孙霓却摇摇头说,学习经验是永远不会过时的。他告诉记者,平时学习一定要跟着老师走,遇到不懂的问题要立刻解决,不能越积越多,时间久了知识系统就会塌陷。

他说,这次之所以能考高分与心态是分不开的,虽然在高考之前他也曾有失眠紧张的经历,但是到了考场上进入状态特别快,遇到不会做的题目心里也不慌,只要把会的题目都做对就行了。

快报记者 安莹

瞿路漫: “不在乎”让他走向剑桥

他叫瞿路漫,南京外国语学校高三(3)班的学生,也是英国剑桥大学今年在江苏省录取的唯一一名高三应届毕业生,今年,全国也只有9位中学生和大学生获得了到剑桥读本科的资格。

因为一早打定了出国留学的念头,瞿路漫在高二时就开始准备,并收到了多所国外名校的录取通知,当时的瞿路漫已经开始为自己的出国深造做准备,没有参加高考报名,也有一段时间没有到校上课。



瞿路漫圆了剑桥梦 宋国斌 摄

“今年一月的一天,是早上八点,我收到了一封信,刚看了两行,我就知道要去学校了。”这封是剑桥大学的预录取通知书,告诉瞿路漫如果高考成绩在600分以上,将被剑桥大学录取。当时,高考报名已经差不多结束,在学校老师们的努力下,瞿路漫好不容易报上了名。“当时没有犹豫,立即下了决心。”比别同学缺了很多课,瞿路漫不在乎,他知道自己一定可以坚持下去,高考前,家里出了不少事情,瞿路漫的情绪也受到影响,但他一直坚持。昨天,终于传来喜讯,他获得了高考621分的好成绩,终于圆了

自己的剑桥梦。

瞿路漫不但学习成绩优秀,而且还是一个各方面发展都很优秀的学子,担任学校年级体育委员工作认真负责,有很强的组织能力,他多次成功组织了学校篮球赛、乒乓球赛、“足王杯”赛等,并多次获得校100米、足球比赛冠军。他还时常把自己节省下来的零花钱捐给贫困山区的学生,利用休息日看望敬老院的孤寡老人。

快报记者 黄艳

南京名校高考喜报与您分享

昨天,南京市高考创新高的好消息令人振奋。经过仔细统计,南京几所名校的高考成绩已经出炉,每所学校均得了非常辉煌的成绩。

南外:保送高考双双告捷

2007年,南外高三学生中就有4人直接被美国的长青藤大学录取并获得全额奖学金,1人被英国的剑桥大学录取。另有180多人分别考上美国、英国、法国、德国、日本、加拿大、澳大利亚等国家的著名大学。与此同时,将近200名学生被保送或提前录取到国内高校,其中保送到北京大学、清华大学的学生有24人。今年,南外参加国内高考的毕业生发挥出色,全校高考的总成绩均分达到了613分,70%学生的高考成绩在600分以上,本科达线率为99%，“一本”达线率超过96%。

南师附中: 重点大学上线率100%

全班52位同学,21位同学被保送录取或提前招生,仅清华北大就有11人;参加高考的其余32位同学,高考成绩均总分646分,重点大学上线率100%。在21位保送生中,还有两位同学被美国著名大学录取,其中孟羽中被威廉姆斯大学录取;刘璐同学以优异的成绩被美国格林耐尔大学录取,并获全额奖学金,她是继去年张逸倩被该校录取后再次获得这一荣誉的同学。而高三其他班级也相当出色,南京市状元梅燕青就出自南师附中的高三(3)班。

金陵中学: 一次出了两个省状元

南京市两个江苏省科目组状元均出自金陵中学。高三(12)班叶枝同学为江苏省文科状元,高三(8)班王哲为江苏省物生科目组合状元。高三(14)班赵莽同学以688分高分名列南京市高考总分第二名。金陵中学多项指标居同类学校之首,本科上线人数创历史新高。

南京一中: 有状元,更有高分群体

南京一中今年不但出了一位南京市高考状元孙霓,更有一个高分群体体现了学校的教育质量。2007年高考本科达线人数410人(不含体育、艺术类双达线考生)。而且高考之前,已有应届毕业生被美国大学全额奖学金录取。

快报记者 黄艳

快乐暑假,宽带任遨游 装中国电信宽带,送120元长途话费

在互联网普及的今天,上网已成为学生假期生活的重要组成部分。随着高考、中考的结束,暑假可以让学生们全面放松,而装上宽带就成了家长和学生的热门话题。中国电信推出“游遍暑假”活动,专为学生朋友量身打造暑假宽带套餐,让学生们可以在假期内享受超长上网时长,过一个快乐又充实的假期,还可获赠全年120元的长途话费!

据了解,此次推出的快乐暑假学生宽带套餐,特别迎合暑假上网比较集中,而在其他时间上网时间不充足的学生家庭。只需一次支付套餐费用,就能在暑假期间享受超长上网时长,而非暑假期间不上网不收费,以及每月赠送120元长途话费的超值优惠。工作人员介绍说,这套套餐在宽带使用时间的设定上

更灵活,而费用上则更经济,是今年网上冲浪的超值性价比套餐。

除了实惠的价格套餐以外,中国电信还为学生朋友提供了很多特色增值服务,让他们既可在网上进行休闲娱乐,还能通过网上教学等方式来提升自己课外知识。已开通的互联网空网站(govnet.cn)提供全国重点中学的名师网上同步教学、题库等资料;还有网上动漫专区、影视专区、精彩体育赛事直播丰富内容,更新及时,让您尽享宽带娱乐的乐趣。

暑假学生上网,家长最担心的莫过于孩子上网成瘾以及登陆一些不良网站,这方面中国电信的特色上网业务可以帮助您解决后顾之忧。开通“绿色上网”业务后,家长可以灵活设定每天上网时段、时长和访问的网站,并且自动屏蔽所有“黄毒”网站。

这样,既能让孩子在网上尽情的冲浪,又不用担心孩子沉迷于网络,让上网真正成为孩子学习的帮手。

江苏省电信管理局暑假学生宽带套餐一经推出,广受好评。笔者在电信营业厅遇到了前来办理宽带的王女士,前两天她一直在考虑为孩子暑假放假的孩子装个宽带上网,不装嘛,怕小孩偷偷跑到外面网吧上网,不放心;正巧,昨天回小区的时,看到电信的工作人员在帮邻居装宽带,一下子感觉特别实惠,于是就毫不犹豫的办理了学生宽带。一位接受采访的家长介绍说:“这次我为孩子装宽带,小孩申请了限时宽带,是行即断除了学校的假期时间,感觉这个套餐非常贴心。”

现在,安装电信宽带非常方便快捷,客户可以通过电信营业厅、10000号和网上客服中心(www.10000.com)等多种渠道申请办理,而电信工作人员会及时与客户预约安装测试时间,并提供快速优质的上门服务。

中国电信将用最优质的服务和最贴心的网络,更贴心的技术,为广大用户创造自由、便捷、现代的现代化生活!